
Εντιμολογιώτατε και Μουσικολογιώτατε Άρχων, 

Με χαράν σας εντάσσομεν εις την χορείαν των Αρχόντων οφφικιαλίων του Οικουμενικού 

μας Πατριαρχείου την στιγμήν αυτήν κατά την οποίαν διαβαίνομεν από εν παριππεύον έτος 

της xρηστότητος Κυρίου εις ένα νέον, προς το οποίον ατενίζομεν με χρηστάς ελπίδας και 

θερμήν προσευχήν  να αποβή έτος ειρήνης εις τον κόσμον και ευδοκίας εν ανθρώποις.  Διότι 

το εκπνέον έτος εσημαδεύθη από ακραία τρομοκρατικά γεγονότα, ιδιαιτέρως δε υπήρξε 

χρόνος ξεριζωμού και προσφυγιάς δια χιλιάδας ανθρώπων, πολλοί εκ των οποίων, και 

μάλιστα και παιδιά, έχασαν την ζωήν των εν τη προσπαθεία των να φθάσουν εις την γην της 

επαγγελίας. 

Αγαπητέ Άρχων Ιερομνήμον, 

Σε εγνωρίσαμε προ πολλών ετών εις την Χάλκην και έκτοτε παρηκολουθήσαμε την άνοδον 

και την εξέλιξίν σου ως θεολόγου καθηγητού και αργότερον ως σχολικού συμβούλου 

θεολόγων μέχρι και της συνταξιοδοτήσεώς σου,  μετά την οποίαν επέστρεψες εις την Πόλιν 

μας και έθεσες εαυτόν εις την διακονίαν της Εκκλησίας από του ιερού αναλογίου, εσχάτως 

δε και ως υπεύθυνος τακτοποιήσεως και φροντίδος των αρχείων των διαφόρων κοινοτήτων 

μας, τα οποία μελετώμενα και αξιοποιούμενα θα χύσουν άπλετον φως εις την ζωήν και την 

δράσιν της Ρωμηοσύνης εδώ εις την κοιτίδα της, εις την πόλιν των πόλεων.  Αυτό όμως το 

οποίον ιδιαιτέρως εκτιμώμεν εις την Εντιμολογιότητά σου είναι η σεμνότης και το 

εκκλησιαστικόν φρόνημα, ο σεβασμός και η ευλάβειά σου προς το ιερόν μας Κέντρον και 

προς τους εκπροσώπους αυτού κληρικούς. 

Έσχάτως ανέλαβες και την προεδρίαν του ενταύθα Συνδέσμου των Μουσικοφίλων και 

πεποίθαμεν ότι και από της θέσεως ταύτης θα προσφέρης πολλά εις ανασυγκρότησιν και 

μεγαλυτέραν δραστηριοποίησιν του αγαπητού τούτου Σωματείου μας, με την σύμπραξιν και 

των εκλεκτών συναδέλφων σου  ιεροψαλτών. 

Δια πάντα ταύτα απεφασίσαμεν, κατ’ιδίαν Πατριαρχικήν φιλοτιμίαν και προαίρεσιν, να σε 

ανυψώσωμεν εις άρχοντα οφφικιάλιον της Αγίας του Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας.  Και 

προεκρίναμε το οφφίκιον του Άρχοντος Ιερομνήμονος, μεταξύ των καθηκόντων του οποίου 

εις την Βυζαντινήν εποχήν ήτο και το καθήκον του αρχειοφύλακος και της διαφυλάξεως και 

τηρήσεως του Κώδικος της Εκκλησίας. 

Σε συγχαίρομεν διά την τιμητικήν αυτήν διάκρισιν προς το προσφιλές πρόσωπόν σου και 

είμεθα βέβαιοι ότι θα την τιμήσης με την περαιτέρω προσφοράν σου, το ήθος σου, την 

ταπεινοφροσύνην σου, την αφοσίωσίν σου προς το Οικουμενικόν μας Πατριαρχείον.  Άξιος! 


